

晨钟党建再度唱响出彩中原 全国组工干部代表到晨钟教育集团参观指导



12月27日,全国城市基层党建创新论坛暨创新案例颁奖仪式在郑州举行。来自中央有关部委、地方各单位及各省市区组工部门代表出席此次论坛。会议召开当天上午,论坛主办方组织与会代表一行50人赴郑州晨钟教育集团等单位参观指导。参观代表对具有晨钟特色的非公党建成果和典型做法给与高度评价。

在晨钟教育集团总部一楼大厅,大家以晨钟党建文化阵地建设为主线,认真听取了关于晨钟特色党建工作成果和具体做法的介绍。内容丰富、主题鲜明的文化长廊,窗明几净、秩序井然的办公环境,设施齐全、书香四溢的党建功能室,印制精美、颇具特色的党建内刊,以及党的教育方针解读,“不忘初心、牢记使命”主题教育展板,“把支部建在连上”基层支部文化墙……都给代表留下了深刻印象。

大家对晨钟党委创新提出的“以党建引领文化,以文化促进经营,以经营助推公益”的非公党建工作理念,以及“党委、总裁班子双

向交叉任职”“三个培养”“六个有”“七个一”等具体做法表示高度关注和认同,纷纷拿出手机或笔记本,认真记录他(她)们看到的不一样的特色党建。

参观过程中,大家就晨钟党建工作的一些具体经验和做法,不断地与陪同人员沟通交流。晨钟党委主要负责同志段立建、朱玉峰、张瑞峰等全程陪同参观,对代表的咨询一一作答。

近年来,晨钟党委始终坚持“围绕经济抓党建、抓好党建促经营”的指导思想,集团党委、总裁班子实行双向进入、交叉任职;创设郑州晨钟社会组织党建学院,实施党员人才培养工程,注重“三个培养”;坚持“三个强化”,充分发挥了党组织的政治功能和服务功能,先后4次被评为郑州市、金水区两级“先进基层党组织”,并荣膺“全国民办学校党建特色项目建设基地”、“中国民办教育协会党建学习基地”等殊荣,累计接待来自全国各地的教育、党建同行观摩交流近万人次。

郑报全媒体记者 唐善普
通讯员 付习秋 冯晶莹 文/图

大山外语金牌讲师团官宣出道 “别人家的老师”开讲座啦



长达9年,累计教授学员1万多名,平均教授时长8000课时,最长教授时长10000课时。同时,大山外语金牌讲师团成员多项荣誉加身,累计荣获“最佳教学口碑奖”、“郑州市优质课大赛二等奖”、“学员高分贡献奖”、“全国英语竞赛金牌教练”、“全国教师基本功大赛一等奖”等30余项奖项。

深度调研 甄选热议话题

针对如今郑州市中小学生学习英语学习的痛点,大山外语进行了深度调研,从20000名家长问卷中,甄选出家长们最关心的英语学习热门话题,针对这些话题,讲师团进行90天分组讨论、集中培训,从演讲内容、演讲形式、讲述技巧、沟通方式等多角度提升综合素养,集多家之长,确保帮助家长与孩子解决学习难题。

据悉,大山外语金牌讲师团正式出道后的前四场讲座,主题为《超级学习法,一个月掌握800个单词》《新中考背景下的初中英语学习规划》《备战中考新题型——语篇填空与阅读的重要性》《小升初摇号后英语怎么学?》,围绕英语学习方法、中考英语学习规划等核心内容展开,将以轮回形式在大山外语80多所直营校区开展。

2020年,大山外语金牌讲师团将根据家长的需求变化适时更新讲座主题,家长可就近到大山外语直营校区报名或拨打114转大山外语免费预约。唐善普

2019年,郑州小升初首次采用“摇号+面试”的形式进行招生;2020年,河南中考英语题型大调整:取消单项选择题,增加语篇填空,试题整体难度升级。针对中小学英语学习中出现的痛点以及升学政策改革,大山外语特组建“金牌讲师团”,为家长解疑答惑。

层层精选 优中选优

大山外语金牌讲师团成员经过层层筛选,均从福特汉姆大学、克拉克大学、康卡迪亚大学、郑州大学等国内外知名大学英语专业毕业,全部拥有英语教师资格证书,具备专业成熟的英语教学素养。

他们具备多年一线教学经验,平均教龄6年以上,最长教龄

B11
郑州晚报

榜样力量
2019中原民办教育行业年度盛典

肩负新时代使命 郑州北大新世纪实验学校砥砺前行

这是一所开办不到三年的学校,这是一所参加中牟教学质量检测均荣获全县好成绩的学校,这是一所在办学特色、服务理念、师资及教学模式等方面被交口称赞的学校。这所学校就是郑州北大新世纪实验学校。
郑报全媒体记者 唐善普

办学两年来斩获优异成绩

北大新世纪的全体师生在忙碌中收获了快乐,在快乐中收获了希望,在希望中收获了骄人的成绩。

特色办学结硕果,精心育人出佳绩。数字也许最能说明问题:在县教研室组织的七次考试中荣获七连冠。在2017年—2018学年中三次考试中平均分都取得了较好成绩。在2018年—2019学年中七门学科中六科平均分均处于前列,八年级所有学科

及平均分均获较好成绩。

在刚刚结束的2019—2020学年第一学期的期中考试中该校再创佳绩,七年级全县前十名该校占5个名额,郭家宁同学在全县排名中位居前列。

在教体局组织的质量分析会上,该学校小学部、初中部都作为先进单位在会上发言,得到上级主管单位认可和表扬。

特色办学备受欢迎

郑州北大新世纪实验学校实行高效的小班教学。学校涵盖小学部和初中部,学校实施小班教学,小学一年级每班不超过36人,二至九年级每班不超过40人。实行因材施教,分层教学,高效课堂。

该学校按省一级学校标准建设,拥有教学楼、图书馆、体育馆、田径场及先进的实验室。教室配备新风系统、希沃智慧黑板和冷暖空调等设施。

窗明几净的学生公寓也是一方温馨小天地,每间宿舍摆放绿色植物,最多住8人,学生睡高档实木床,行李柜、鞋柜存放

物件。一日三餐荤素搭配的自助餐,还有三次水果、酸奶等加餐,总让孩子们食欲大开。冬天,最让学生和家长津津乐道的是学校斥资过百万,让学生每天洗浴用上热腾腾的温泉水。

“学校开设丰富的校本课程,节省学生报校外兴趣班的时间和费用。”该校负责人表示,他们还设置了百万奖学金,奖励品学兼优的莘莘学子。中招考试成绩获得中牟全县优秀的学生,将获得几千到5万元不同额度的奖学金。较高的性价比,吸引了众多学生来求学。



培养面向未来的综合型人才

学校除了开有国家课程,还根据学生的发展需求开设了免费艺体美等丰富多彩的兴趣课程,如钢琴、古筝、巴乌、葫芦丝、民族舞、街舞、现代舞、武术、绘画、书法、篮球、足球、乒乓球、羽毛球、排球。特色课采用“走班制”上课,让学生开拓视野,博学雅艺,不仅有一个好成绩还有一个好身体和辽阔的未来。

受学生和家家长欢迎的综合实践课程,包括敬老院做义工、烈士陵园扫墓、在家学做饭做菜、感恩教育、社区服务等活动,

锻炼了学生的执行能力、动手能力、实践能力,帮他们了解社会、学会合作、学会创造、学会感恩、学会奉献。

这几年,该学校重视实践活动及游学课程,开展的北大实地游学、科技馆游学、博物馆游学、植物园游学、动物园内游学、红色景点游学、黄河生态游学、巩义长寿山游学、朱仙镇启封故园游学、风情古镇游学、洛阳唐三彩游学等丰富多彩的游学课程,为孩子们成为面向未来的综合型人才,打下坚实的基础。